Montazni navod
Fotbalova branka s odlévanymi
rohovymi spoiji z hliniku

7,32 x 2,44 m
Obj. &.: 109, 110

Dékujeme, Ze jste si vybrali vyrobek Haspo. Aby vam tento vyrobek pfinaSel radost, naleznete
v nasledujicim textu dualezité pokyny pro vasi bezpecnost a také instrukce pro pouziti a udrzbu
zarizeni. Nez zaCnete s montazi pfip. uzivanim, pfectéte si prosim cely tento navod.

1. Obsah dodavky

Nez zaCnete s montazi, zkontrolujte prosim, zda je nasledné uvedeny obsah kompletni.

2. Vykres sestaveni

Nazev jednotlivych dilu:

1 = bfevno

2 = brankova ty¢

zemni bo¢ni ty&

zemni ram

spojka bfevno/brankova
ty¢ a zemni boéni ty¢/ram
spojka

zemni boéni ty¢/brankova
ty¢

sitovy oblouk

vyztuha sitového oblouku
vyztuha

otvor pro vypinaci lano
sité

N ®

3
4
5

(o2}
1

bfevno/brankova ty¢, zemni bo¢ni ty€ a
zemni ram, ovalny profil 120/200 mm

Kus Popis

bfevno, délka 7.520 mm (bez otvoru)
brankova ty¢, délka 2.540 mm (bez otvoru)
zemni bocni ty€ (se 2 otvory)

zemni ram (se 2 otvory)

spojka bfevno/brankova ty¢ a zemni bocni tyé/zemni rdm
spojka brankova ty¢/zemni boéni ty¢
sitovy oblouk

vyztuha sitového oblouku

vyztuha

sacek s prislusenstvim

EINNININBAEFRINN -




Obsah sacku s pfislusenstvim:

Kusu Popis
105 plastové hacky pro uchyceni sité
16 matice, délka 20 mm, M6
32 zajiStovaci imbusovy Sroub se zapustnou hlavou DIN 7991, M8 x 20 mm
16 zajiStovaci imbusovy Sroub s valcovou hlavou DIN 912, M6 x 20 mm
2 valcovy Sroub DIN 912, M6 x 40 mm, resp. M6 x50 mm
18 podlozka DIN 9021, 7,4 x 22 mm
2 samojistnd matice DIN 986, M6
4 plastovy kryt @ 28 mm, Cerna
1 imbusovy Sroubovak SW5- kratky, DIN 911, ¢erny
1 imbusovy Sroubovak SW5, DIN 911, ¢erny
1 montazni navod

Priprava pro montaz

Doporucujeme provést montaz na travé nebo vhodném podkladu, aby nedoslo
k poskrabani profilt!

Na ochranu rukou pouzijte pfipadné béhem montaze rukavice.

K montazi je zapotfebi nasledujici naradi/pomcky:
- 1 gumové kladivo/kladivo
- 1 plochy Sroubovak (popf. pro plastové hacky)
- 1 sveérak (popf. pro montaz spojek)

Upozornéni:

Bfevno a zemni ram se liSi pouze 2 otvory 25 mm, které se nachazeji pouze na zemnim ramu a
umoznuji pozdéjsi pouziti samostatného kotviciho systému. Dbejte proto v prib&éhu montaze na
to, abyste bfevno a zemni ram nezaménili!



Montaz spojek bfevno/brankové tyce

Polozte bfevno, délka 7.520 mm (bez otvoru), a obé brankové tyCe, délka 2.540 mm, na zem
tak, aby drazka vzdy sméfovala nahoru a spoje roh(l k sobé. Na kazdém konci bfevna
zasufite do drazky 2 kusy matice délky 20 mm, M6. Na kazdém rohu brankové ty&i zasunite
do drazky vzdy 4 kusy matice, délky 20 mm, M6.

Spojku pro bfevno/brankovou ty¢ zastréte vzdy na zkosené strané do konce bfevna a
brankové tyCe. Rohova spojka je na obou stranach tvarovana stejné, takze ji Ize pouzit
libovolné. Nyni zasadte na vnitinim a vné&jSim rohu vzdy 2 kusy pojistnych zapustnych
Sroubd DIN 7991, M8 x 20 mm, bo¢nimi otvory do profilli a volné je zaSroubujte do zavitl
rohovych spojek, které lezi pod nimi. Rohy jesté jednou vyrovnejte, aby spoje lezely tésné
vedle sebe a vSechny Srouby pevné dotahnéte (viz fotografie dole).




6. Montaz spojek zemni boéni tyé¢/zemni ram

Polozte zemni ram (se 2 otvory) a ob& zemni boc¢ni tyCe (s 1 otvorem) na zem tak, aby
drazka vzdy sméfovala nahoru a spoje rohl k sobé. Spojku zasunite vzdy na zkosené
strané do konce zemniho ramu a zemni boé&ni tyCe. Nyni zasadte na vnitfnim a vné&j8im
rohu vzdy 2 kusy pojistnych zapustnych Sroubd DIN 7991, M8 x 20 mm, bo¢nimi otvory do
profilll a volné je zaSroubujte do zavitt rohovych spojek, které lezi pod nimi. Rohy jesté
jednou vyrovnejte, aby spoje leZely tésné vedle sebe a viechny Srouby pevné dotahnéte
(fotografie k montaznimu postupu naleznete pod bodem 5).

Prubéh montaze

7. Montaz zemniho ramu na brankovou ty¢
Spojky pro brankovou ty&/zemni boéni ty¢ zasunte do brankovych ty&i. Po stranach volné
nasroubujte vzdy 4 kusy pojistnych zapustnych Sroubl DIN 7991, M8 x 20 mm otvory do
spojky. Kompletné smontovany zemni ram nasadte otevienymi konci zemnich bocnich
ty€i na spojky. Zde praveé tak volné zasroubuijte vzdy 4 kusy pojistnych zapustnych Sroubt
DIN 7991, M8 x 20 mm otvory do spojky. Vyrovnejte spoje, aby lezely tésné vedle sebe a
Srouby pevné dotahnéte.

A Upozornéni

Z dlvodu stability jsme u této konstrukce pracovali
s velmi malymi tolerancemi. Doporucujeme proto
(pokud je tfeba) pouzit pfi montazi spojek v ¢asti
profilové drazky svérak, tento opatrné lehce
pfitahnout a poté spojku zasunout (viz foto
vpravo). Profily chrafte podlozkou pred
poskrabanim.




Postup montaze

Montaz sitovych obloukd nahoie

Postavte sitové oblouky na rohu branky na drazku v profilu ramu. Upeviiovaci destiCku
navafenou na sitovém oblouku vyrovnejte, aby drazky smérovaly dovnitf a dold,
rozliSujte levou a pravou stranu. Matice zasunuté pod bodem 5) posurite nahofe pod
zéfez upevnovaci desky a dole pod otvor navafené desky (viz fotografie dole).

Pro upevnéni sitového oblouku nasadte 3 kusy podlozek DIN 9021, @ 7,4 x 22 mm na
3 kusy pojistnych zapustnych Sroubd DIN 912, M6 x 20 mm a tyto volné zaSroubujte do
matic pod upeviiovaci desku (viz foto dole).




9. Montaz vyztuh sit'ovych oblouki

Podrzte vzdy vyztuhu sitového oblouku na sitovém oblouku kulatym kusem pfes otvor v
sitovém oblouku a protahnéte z vnitini strany branky 1 ks valcového Sroubu DIN 912, M6.
Z vnéjSi strany nasadte podlozku DIN 9021, @ 7,4 x 22 mm a naSroubujte matici DIN 986, M6
(viz 1. foto dole vlevo).

Pro upevnéni vyztuhy sitového oblouku na bfevno nasadte matice pod otvor v navarfené
destiCce. Vyztuhu volné upevnéte valcovym Sroubem DIN 912, M6 x 20 mm a podlozZkou
DIN 9021, & 7,4 x 22 mm. Vyrovnejte sitové oblouky, a nakonec jeSté pevné dotahnéte
vSechny volné spoje.

10. Montaz vyztuh
Pfilozte vyztuhy uhlopficné od brankové ty€e k zemni bocCni ty&i, aby upeviiovaci desky
lezely na drazce profiltl (viz fotografie nize). Posurite matice délky 20 mm, M6 zasazené v
brankové ty¢i pod upeviiovaci desky vyztuh. U kazdé vyztuhy nasadte 2 kusy podlozek
DIN 9021, @ 7,4 x 22 mm na 2 kusy pojistnych valcovych Sroubt DIN 912, M6 x 20 mm a
tyto volné zaSroubujte otvory upevriovacich desek do matic.
Upozornéni: Pro upevnéni vnitfnich Sroubl pouzijte kratky imbusovy Sroubovak.

vyztuha

vyztuha

sitovy
oblouk

brankova ty¢




11.

Nyni vyrovnejte konstrukci branky. Na kazdé zemni bo&ni tyCi nasadte 2 kusy matic délky
20 mm, M6 otvorem pro ukotveni do zemé do drazky a pod otvory v upeviovacich deskach
vzpér. Nasadte vzdy 2 kusy podioZzek DIN 9021, @ 7,4 x 22 mm na a 2 kusy pojistnych
valcovych Sroubd DIN 912, M6 x 20 mm a tyto zaSroubujte otvory upeviiovacich desek do
matic.

Upozornéni: K upevnéni vnitfnich Sroubl pouzijte kratky imbusovy Sroubovak. Vyrovnejte
vzpéry a dotahnéte vSechny Srouby na zemnich boc&nich tyCich, bfevnu a brankovych
ty€ich.

Montaz sité

Sit neni soucasti dodavky.

Nejdfive se ujistéte, Ze profilova drazka branky je na vSech mistech zbavena necistot,
obalovych materiall nebo jinych cizich téles, takze montazi sité nic nebrani.

Krajovy lem sité umistéte do profilové drazky a narovnejte ji. Poté do profilové drazky
nastréte podélné plastové hacky s uchycenim na zadni strané a oto€enim o 90° je zajistéte.
Zajisténi mlzete provést jak ruéné, tak i imbusovym Sroubovakem nebo klestémi (viz
fotografie). Dbejte na rovnomeérné rozlozeni plastovych hackd na profilu branky (stejny
rozestup).

Doporucéujeme nasledujici rovnomérné rozlozeni plastovych hacku:

bfevno : 31 ks
brankova ty¢ . kazda 11 ks
zemni bo¢ni ty¢ : kazda 9 ks
zemni ram : 31 ks

VSechny ostatni plastové hacky, které jsou sou€asti dodavky, pouzijte v rozich branky a
dalSich napojenich.

D

Napinaci $ndiru vedte kazdym okem sité a na vnéjSich stranach sitového oblouku pfivazte,
pfip. vedte otvorem v sitovém oblouku.

Demontaz sité provedte pravé tak otocenim plastovych hackd o 90°. K tomu pouzijte
pfipadné také tenky Sroubovak.



12. Ukotveni do zemé
V obou zemnich bocnich ty€ich je vyvrtan vzdy jeden otvor 25 mm. Tyto otvory slouZzi
k upevnéni pfedepsaného ukotveni branky do zemé. K tomu Ucelu jsou dodavany razné
systémy podle typu podkladu (viz prislusenstvi Haspo).

Systémy ukotveni nejsou soucasti dodavky branky. Pouzivani branky bez pfislusného
ukotveni je na vlastni nebezpedi.

Pokud byste nepouzili kotvici systém, pak uzaviete oba otvory z bezpecnostnich divod
plastovymi kryty, které jsou soucasti dodavky. PouZijte pfipadné gumové kladivo.




13. Udrzba, péée, skladovani a bezpeénostni pokyny

VAN

Tato branka je konstruovana vyhradné pro fotbal a pro zadné
jiné pouziti. Pfed pouzitim tohoto vyrobku zkontrolujte, zda jsou
vSechny spoje pevné dotazené a kontrolu pozdéji pravidelné
opakujte.

Na sit' ¢éi ram branky nesSplhejte. Na dily ramu branky
neupevhujte zadné nastavby / doplnky, které by mohly
negativné ovlivnit bezpeénost branky (dle normy EN 748).

Kontrolujte pravidelné pevnost Sroubovych spoji. Kontrolujte i
pripadna poskozeni komponent a opotiebené dily vyménte. Branka by
méla byt kazdoroéné podrobena kontrole z hlediska bezpeénosti
provadéné odbornou firmou.

Upozornéni: Na zakladé nasi pribézné kontroly kvality vyrobkd muize
dojit k technickym zménam.

Preprava/skladovani: Je  bezpodmine¢né nutné zamezit
stohovani/zasouvani branek. Tento zpusob skladovani nebo
pfepravy nevyhnutelné vede k po8kozenim. Aby se zamezilo
poskozeni a zneuziti, musi se branky pfi nepouzivani spravné
a bezpecné uskladnit.

Hygienicka opatfeni: Po pouZiti doporu¢ujeme kompletni dezinfekci
povrchu. Ktomuto ucelu pouzijte pouze vhodné dezinfekéni
prostfedky. Jejich vhodnost pfipadné otestujte pfedem na skrytém
misté na vyrobku.

K &isténi povrchl pouzivejte pouze vodu, nikdy nepouzivejte alkohol
ani agresivni chemikalie!

Likvidace: Na konci zivotnosti se tento vyrobek a jeho pfisluSenstvi
musi odborné zlikvidovat u pfislusné mistni recyklaéni spoleénosti.
Odborna likvidace pfispéje k tomu, aby se zamezilo negativnim
dopadim na zivotni prostfedi a zdravi a podporuje recyklaci
materiall a surovin.



